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Β 1.12 ΑΣΚΗΣΕΙΣ 

 

1. Στο διπλανό σχήμα η ΑΒ είναι διάμετρος  

και ισχύει ΒΟΓ


=300. Επιπλέον το μέτρο  

του τόξου ΓΔ


 είναι ίσο με τα 2/3 του ημικυκλίου.  

Να εξηγήσετε γιατί τα τόξα ΒΓ


 και ΑΔ


 είναι ίσα.  

 

 

2. Στο διπλανό σχήμα οι ΑΒ και ΓΔ είναι  

διάμετροι. Ισχύει ακόμα ότι ΒΟΓ


=720  

και η ΟΕ είναι διχοτόμος της γωνίας ΒΟΔ


.  

Να υπολογίσετε τα μέτρα των τόξων  

ΒΓ


, ΓΑ


, ΑΔ


, ΔΕ


και ΓΒΕ


.  

 

 

3. Στο διπλανό σχήμα δίνονται δύο  

ομόκεντροι κύκλοι με κέντρο Ο.  

Οι xx΄ και ψψ΄ είναι ευθείες και  

ισχύει xΟψ


=500.  

α) Πόσες μοίρες είναι τα τόξα ΑΒ


 και ΓΔ


; 

β) Να εξετάσετε αν ΑΒ


= ΓΔ


. 
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4. Στο διπλανό σχήμα δίνεται ότι  

ΑΟΒ


=1200, ΒΓ


=
5

24
του κύκλου  

και η ΟΓ είναι διχοτόμος της  

γωνίας ΒΟΔ


. Να αιτιολογήσετε  

γιατί η ΟΑ είναι κάθετη στην ΟΔ.  

 

5.  

 

 

6.  

 

7. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


